Tect no ©Owuonorun OyHKUUM
benkoB pgna 3a 9 knacca

FoTOBble MaTepuanbl ONsa TecTupoBaHua TecT no 6Guonormm OyHKUMK
benkoB gnga 3a 9 knacca C oTBeTamu

. CKONbKO MNpPOLEHTOB B MacCe CyXOW KNeTKu 3aHuMawT 6enku?

20-30%
50-80%
70-90%

. YTOo 9BngeTcqa COCTaBHbMW eauHULaMuU Oenkos?

Wesnoyun
AMUHOKUCIOTHI
Kucnopon

. CKONIbKO aMWHOKWUCIOT BXOAUT B COCTaB 6enkoB?

7
15
20

. YeM pasnuyawTcs aMMHOKUCNOTH B cocTaBe 6enkos?

KapbOKCUIbHOW Tpynnou
aMUHOT pynnowu
pagvKanom

. CKONbKO YpOBHEN B CTPYKTYPHOW opraHu3aummn 6enkos?

nBa
Tpu
yeTblipe

. Kakasi ¢yHKkuua y 6enkoB nepBocTeneHHasn?

KaTallmTnyeckad


https://testung.ru/test-po-biologii-funkcii-belkov-dlja-za-9-klassa/
https://testung.ru/test-po-biologii-funkcii-belkov-dlja-za-9-klassa/

2) cTpouTenbHas
3) 3awuMTHasa

7. Kak ewe Ha3biBaeTcad cTpouTenbHas ¢yHkums 6enkos?

1) uenHas
2) CTpPYKTYypHasd
3) cuennswwas

8. KakumMum ocobbiMum 6enkamMu BbLIMONMHSAETCA OBUratenbHas QYHKUUSA
benkos?

1) cokpaTuTenbHble
2) CxuMawwme
3) pe3kue

9. Kakasa ¢yHKkuus obecneuymBaeT coeaumHeHus OenKoB C pa3SIUYHbIMU
BelWecTBaMn M [OCTABKY WUX B pPa3Hble OpraHbl U TKaHWU?

1) kKaTanunTmnyeckas
2) TpaHcnopTHasa
3) 3awmTHaA

10. Kakou ¢pyHKUMM HeT y 6enkos?

1) 3awmTHad
2) obe33apaxuBawlas
3) TpaHCcnopTHas

OTBeTbl Ha TecT no 6uonorum OyHkuum OenkoB pns 9 kKnacca
1-2
2-2
3-3



